

Direzione Acquisti

PROCEDURA APERTA SUDDIVISA IN 8 LOTTI, RELATIVA ALL’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PORTIERATO PER LA FASE EMERGENZIALE COVID-19, DA ESPLETARSI PRESSO LE SEDI DEI COMITATI REGIONALI E CONI POINT PROVINCIALI, DISLOCATE SUL TERRITORIO NAZIONALE.

RA 059/20/PA. LOTTO 1 - SEDI FRIULI - VENETO – TRENTINO - CIG: 8406133067

OGGETTO: RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI – 2° INVIO

QUESITO N° 1

Si chiede di chiarire, gentilmente, quanto segue:

1. Il servizio è richiesto solo dal lunedì al venerdì?
2. Festivi compresi? Quanti e quali sono?
3. Su che turni si distribuiscono le 8h richieste?
4. Le 8h sono continuative?
5. La fornitura dei termometri è a carico dell’appaltatore?
6. E’ richiesta la fornitura di visiere in plastica (protettive viso)?
7. Per il personale impegnato nei servizi richiesti le mascherine di che tipologia sono (tnt chirurgiche o ffp2, altro)?

RISPOSTA

1. Il Servizio è richiesto solo dal lunedì al venerdì.
2. I festivi sono esclusi e saranno gestiti solo su chiamata.
3. Sarà previsto un unico turno con orari che verranno comunicati prima dell’avvio del servizio.
4. Sì, le 8 ore previste saranno continuative.
5. Sì.
6. Sì, il personale impiegato dovrà essere dotato di tutti i necessari DPI.
7. Il personale impiegato dovrà dotarsi di mascherina FFP2.

QUESITO N° 2

Si chiede di chiarire quali sono i siti in cui è presente il defibrillatore per il lotto 1.

RISPOSTA

Il dato richiesto sarà comunicato in fase di aggiudicazione direttamente all’operatore economico affidatario.

Il Responsabile del Procedimento
per la fase di affidamento
Gennaro Ranieri

